

# పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి

- కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్



**ఎల్లారెడ్డి, 18 ఏప్రిల్ సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడానికి కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. గురువారం అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో మంజూరైన మౌలికసదుపాయాల లో బాగా ఎల్లారెడ్డి పట్టణ కేంద్రం లోని ప్రాథమిక పాఠశాల బాలికల ఎర్ర మన్ను కుచ్చా రెండు పాఠశాలను సందర్శించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో త్రాగునీరు, విద్యుత్, మూత్రశాలలు, పాఠశాల భవనాల మరమ్మత్తులు కొరకు కావలసిన ప్రణాళిక రూపొందించాలని నీటిపారుదల శాఖ డి ఈ వెంకటేశ్వర్లును ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ మహేందర్ కుమార్ గిర్జావార్ శ్రీనివాస్ మండల విద్యాధికారి వెంకటేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్ర అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ తోపే సాధ్యం: పబ్లిక్ అలీ



**భిక్కునూర్ ఏప్రిల్ 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్:**  
రాష్ట్ర అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారుడు పబ్లిక్ అలీ చెప్పారు. గురువారం మండలంలోని రామేశ్వర్ పల్లి బీ.కె.ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, గ్రామ రైతు సమన్వయ సమితి చైర్మన్ తక్కుల బాపురెడ్డి, సిద్ది రామేశ్వర్ ఆలయ పునర్ నిర్మాణ కమిటీ డైరెక్టర్ మామిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ కందడి బాల్ రెడ్డి, నాయకులు నాగర్ రాజురెడ్డి, యాస వెంకట రెడ్డి లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి బద్దం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మద్ది చంద్రకాంత రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు భీమ్ రెడ్డి, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏనుగు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బత్తిని రాజేందర్, ఆనంద్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పాఠశాల పనులు వేగవంతం చేయాలి

- కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

**లింగంపేట్, ఏప్రిల్ 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
పాఠశాలకు మంజూరైన పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అధికారులకు ఆదేశించారు. గురువారం లింగంపేట్ మండలంలోని లింగంపల్లి ఖుర్దు ప్రాథమిక పాఠశాల, ఉన్నత పాఠశాల, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు మంజూరైన పనులను జూన్ 10వ తారీఖు లోపు పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఇట్టి పనులను గ్రామ



డిఈ వెంకటేశ్వర్లు, ఏఈ రాకేష్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, మహిళా సంఘాలు పాల్గొన్నారు.

# నిజామాబాద్ - కామారెడ్డి



నేటి దినపత్రిక  
**సూర్య**  
www.suryaa.com



శుక్రవారం 19 ఏప్రిల్ 2024

02 పేజీలు

# ఎక్స్‌జే అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ఆకస్మిక దాడులు

- ఎక్స్‌జే పోలీస్ ఉన్నతాధికారి ఆధ్వర్యంలో తనిఖీలు పలుపులపైకేసు నమోదు



**బిచ్చుండ ఏప్రిల్ 17, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
బిచ్చుండ ఎక్స్‌జే సర్కిల్ పరిధిలోకి వచ్చే చిన్న కాడపుగల్, వడ్ల తదితర గ్రామాల్లో స్థానిక బిచ్చుండ ఎక్స్‌జే సర్కిల్ పోలీసు ఉన్నతాధికారి సత్యనారాయణ, సిబ్బంది బృందం ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక దాడులను నిర్వహించినట్లు ఎక్స్‌జే సీబి సత్యనారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన వెల్లడించిన వివరాల మేరకు చిన్న

కాడపుగల్ లో కల్తీ కళ్ళు స్వాధీనం చేసుకొని ఒకరిపై కేసు నమోదు చేయడంతో పాటు స్థానిక వడ్లం గ్రామంలో అక్రమంగా బెల్ట్ షాపులో అమ్ముతున్న అక్రమ మద్యం నిల్వలను సీజ్ చేసి ఒకరిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎవరైనా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అక్రమంగా మత్తు పానీయాలను నిలువ ఉంచితే క్రిమినల్ కేసులను నమోదు చేయడంతో పాటు పెద్ద ఎత్తున శిక్షలు ఖరారు చేయబడతాయని హెచ్చరించారు ఈ దాడుల కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎక్స్‌జే సీబి సత్యనారాయణతో పాటు సిబ్బంది పలువురు పాల్గొన్నారు.



# అనాధలకు అండగా అమ్మ ఫౌండేషన్

**భిక్కునూర్ ఏప్రిల్ 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్:** మండలంలోని కాచాపూర్ గ్రామంలో వడ్ల మంగయ్యతో పాటు తన ఇద్దరు కుమారులు గత కొద్దిరోజుల క్రితం వివిధ కారణాల వల్ల మరణించారు. ముగ్గురి మరణంతో మంగయ్య తల్లి, భార్య ఇద్దరు అనాధలయ్యారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అమ్మ ఫౌండేషన్ సభ్యులు గురువారం వారికి రెండు నెలలకి సరిపడే నిత్యవసర వస్తువులతో పాటు బియ్యాన్ని అందజేశారు. అనంతరం అమ్మ ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ తమ సంస్థ ద్వారా నిరుపేదలకు అండగా ఉంటామని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మ ఫౌండేషన్ సభ్యులను గ్రామస్తులు అభినందించారు.



# అమ్మతనం మరిచిన ఓ తల్లి

- కన్న బిడ్డనే డ్రైనేజీలో పారేసిన ఉదాంతం!  
- మురికి కాలువలో పసికందు మృతదేహం  
- విచారణ చేపడుతున్న పోలీసులు



**లింగంపేట్, ఏప్రిల్ 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
ఎందరో తల్లులు అమ్మకావాలని ఎన్నో దేవుళ్ళకు మొక్కుకొని లక్షలు ఖర్చు పెట్టుకొని వైద్యం చేసుకున్నా పిల్లలు వుట్టని వారుంటే, దేవుడు కరుణించి అమ్మను చేస్తే అమ్మతనం మానవత్వ మరిచిన ఓ తల్లి అప్పుడే వుట్టిన తన స్వంత బిడ్డ మగ శిశువును మురికి కాలువలో పడేసిన ఉదాంతం కామారెడ్డి జిల్లా లింగంపేట్ మండలంలోని ఐలాపూర్ గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. గ్రామస్థుల కథనం ప్రకారం వివరాలు ఇలావున్నాయి. మురికి కాలువలో వెలుగు చూసిన పసికందు మృతి దేహం ఐలాపూర్ గ్రామానికి చెందినది కాదని గ్రామస్తులు తెలిపారు. ఎవరు గుర్తు తెలియ చుట్టు పక్కల గ్రామాల స్త్రీ మగ శిశువుకు జన్మ నియ్యడంతో బుద్ధువారం ఐలాపూర్ గ్రామ మురికి కాలువలో పసికందును పడేసారన్నారు. ఇట్టి విషయం పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో సంఘటన స్థలానికి లింగంపేట్ ఎస్ఐ చైతన్య కుమార్ రెడ్డి పోలీసులతో వచ్చి మగ శిశువు మృతి దేహాన్ని మురికి కలువల నుండి తీసి కామారెడ్డి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పసికందు మృతి దేహం ఎవరిదని విచారణ చేపడుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

### పదిహేను సంవత్సరాలుగా జుక్కల్ కి పట్టిన దరిద్రం వదిలింది

- ఇక అందరికీ మంచి రోజులే

- జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు

కామారెడ్డి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గంలోని మహమ్మద్ నగర్ మరియు నిజాంసాగర్ మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల



అకృత్యాలు, దౌర్జన్యాలు భరించి ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టినా భయపడకుండా ధైర్యంగా నిలబడి కష్ట కాలంలో కాంగ్రెస్ జెండా మోసి పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చిన కార్యకర్తలకు అభినందనలు తెలియజేశారు. అలాగే తన మీద విశ్వాసంతో ఓట్లు వేసి గెలిపించిన జుక్కల్ ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానని అన్నారు. తనకు ఎటువంటి ఆశ కోరికలు లేవని, కార్యకర్తలు, ప్రజలు అందరూ సంతోషంగా ఉండాలని, ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలన్నదే తన కోరిక అని అన్నారు. పదిహేను సంవత్సరాలుగా జుక్కల్ కు పట్టిన దరిద్రం వదిలింది. ఇక అందరికీ మంచి రోజులు రాబోతున్నాయి అని, పార్టీ గెలుపు కోసం కష్ట పడిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని అన్నారు. కార్యకర్తలు అందరూ చాలా సంతోషంగా ఉన్నారని, అసెంబ్లీ ఎలక్షన్ కంటే రెట్టింపు ఉత్సాహంతో పని చేస్తున్నారన్నారు. హన్మంత్ షిండే పదిహేను సంవత్సరాలుగా ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసి నియోజకవర్గాన్ని ఏ మాత్రం అభివృద్ధి చేయలేదని అని, గ్రామాలలో మౌళిక సదుపాయాలు అయిన రోడ్లు, ఆసుపత్రులు, స్కూల్స్, వీధి దీపాలు, డ్రైనేజీలు ఏవి సరిగా లేవని, కనీసం త్రాగడానికి మంచి నీరు కూడా లేని దుస్థితి కల్పించాడని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మిషన్ భగీరథ అధికారులతో మంచి నీటి గురించి రివ్యూ మీటింగ్ పెడితే నియోజకవర్గంలో 167 గ్రామాలకు త్రాగు నీటి సమస్య ఉందని అధికారులు తెలియజేయగా, తక్షణమే ఆ సమస్యను ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి నిధులు తీసుకొచ్చి బోర్లు వేసి ప్రజలకు త్రాగు నీరు సరఫరా చేస్తున్నామన్నారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన మూడు నెలల్లోనే రోడ్లు, పాఠశాల భవనాలు, అంగన్వాడీ భవనాలు, పంచాయతీ భవనాలు, సెంట్రల్ లైటింగ్, ఆసుపత్రులలో అధునాతన వైద్య పరికరాలు ఇలాంటి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసుకుంటూ వెళ్తుంటే, హన్మంత్ షిండే కడుపు మంటతో పిచ్చి పిచ్చి ఆరోపణలు చేస్తున్నాడని అన్నారు. ఇక బీజేపీ అభ్యర్థి బి.బి పాటిల్ రెండు సార్లు ఎంపీగా గెలిచి ఎటువంటి అభివృద్ధి చేయలేదని, ఇప్పుడు మళ్ళీ గెలిపిస్తే కొత్తగా చేసేది ఏం ఉండదని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉంటే ఓడిపోతానని భావించి బీజేపీ లోకి జంప్ అయ్యాడని, పదేళ్లు ఎంపీగా పని చేసి ఎంటువంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయలేనోడు ఇప్పుడు ఏ మొహం పెట్టుకొని మళ్ళీ ఓట్లు అడగడానికి వస్తున్నాడని అన్నారు. అందుకే ప్రజలు ఆలోచించి అభివృద్ధి చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసి సురేష్ షెట్టార్ ని గెలిపించాలని కోరారు. కేంద్రంలో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాబోతుందని, రాహుల్ గాంధీ ప్రధానమంత్రి అవుతారని జోష్యం చెప్పారు. సురేష్ షెట్టార్ ని గెలిపిస్తే కేంద్రం నుండి నిధులు తీసుకొచ్చి జుక్కల్ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాడని ప్రజలకు వివరించారు. అనంతరం మహమ్మద్ నగర్ మరియు నిజాంసాగర్ మండలాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు యువకులు భారీ సంఖ్యలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సమావేశంలో జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్టార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కైలాస్ శ్రీనివాస్, తెలంగాణ ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్ చైర్మన్ కాసుల బాలరాజ్, జుక్కల్ నియోజకవర్గంలోని ఎనిమిది మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరికలు

సదాశివనగర్ ఏప్రిల్ 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్



సదాశివనగర్ మండలం తిమ్మాజీవాడి మాజీ ఉపసర్పంచ్ సాకలి రాజయ్య, కల్వూర్, ఉత్తునూర్, తిరుమనపల్లి గ్రామాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీగా చేరారు. వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరారు. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా కష్టపడి పని చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు జుకంటి సంగారెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ లక్ష్మీపతి, కామారెడ్డి జిల్లా సేవాదళ్ అధ్యక్షులు బొంబోతుల లింగ గౌడ్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షులు సంపత్ గౌడ్, తిమ్మాజీవాడి గ్రామ అధ్యక్షులు పొన్న సాయిలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### హెబారాహెబారీగా కుస్తీ పోటీలు

నసురుల్లాబాద్, ఏప్రిల్ 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

నసురుల్లాబాద్ మండల పరిధిలో నాచుపల్లి గ్రామం శివారులో రామాలయం ఆలయ ఉత్సవాలలో భాగంగా గురువారము కుస్తీ పోటీలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కుస్తీ పోటీలో మహారాష్ట్ర కర్ణాటక ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన మల్ల యోధులు తలపడ్డారు. మల్ల యోధుల కుస్తీ పోటీలు ఉత్సాహంగా సాగాయి. గెలుపొందిన విజేతకు 2000 రూపాయల నగదును అందజేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో రామాలయ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దకాపు, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తెలంగాణ మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో కంటి వైద్య శిబిరం

- జిల్లా ఆంధ్రప్రభ నివారణ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నేత వైద్య సహాయ అధికారి. డాక్టర్ హరికిషన్ రావు

ఎల్లారెడ్డి, ఏప్రిల్ 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఎల్లారెడ్డి పట్టణ పరిధిలోని తెలంగాణ మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ బాలుర పాఠశాలలో గురువారం జిల్లా ఆంధ్రప్రభ నివారణ వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో మైనారిటీ గురుకుల విద్యార్థులకు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. పాఠశాలలోని ప్రతి విద్యార్థిని కంటి వైద్యులు పరీక్షించి, కంటి సంరక్షణకు సంబంధించి పలు సూచనలు చేశారు. పాఠశాలలోని 131 మంది విద్యార్థులను పరీక్షించగా అందులో నలుగురు విద్యార్థులకు కంటి అద్దాలు అవసరమని నిర్ధారించారు. ఒక విద్యార్థికి మెల్లకన్ను ఉన్నదని, మరియు 11 మంది విద్యార్థులకు దృష్టిలోపం ఉన్నదని గుర్తించారు. ఇద్దరు విద్యార్థులకు విటమిన్ ఏ లోపము ఉన్నదని నిర్ధారించి అవసరమైన విద్యార్థులకు ఐ డ్రాప్స్, మందులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ పద్మ సుధాకర్, మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ శరత్, డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, డాక్టర్ యస్. సంగీత లతోపాటు వైద్య సిబ్బంది హరికిషన్ రావు, రవితేజ సునీత, ఇందిరా, ఆశ వర్కర్లు సంధ్య, సవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆర్యవైశ్య సంఘ మండల అధ్యక్షుడిని పరామర్శించిన ప్రభుత్వ సలహాదారుడు



బిక్కునూర్ ఏప్రిల్ 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్: మండల ఆర్యవైశ్య సంఘ అధ్యక్షుడు గజవాడ నాగరాజు ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారుడు షబ్బీర్ అలీ గురువారం పరామర్శించారు. నాగరాజు తల్లి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకొని ఆయనను పరామర్శించి అతని తల్లి మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. షబ్బీర్ అలీ వెంట టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, డిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు మద్ది చంద్రకాంత్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు భీమ్ రెడ్డి, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు అందే దయాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కిసాన్ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు కుంట లింగారెడ్డి, యూత్ నాయకుడు శ్రీరామ్ వెంకటేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

### వదువరులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే



లింగంపేట్, ఏప్రిల్ 18, సూర్య మేజర్ న్యూస్

లింగంపేట్ మండలంలోని లింగంపల్లి ఖుర్దు ప్రాంతంలో ఉన్న అమృత కన్వెన్షన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో గురువారం జరిగిన కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావ్ పాల్గొన్నారు. లింగంపేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బుర్ర నారా గౌడ్ చిన్న కుమారుడు వివాహం జరిగింది. ఈ వివాహ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావ్ పాల్గొని వధూవరులు మోహన్ గౌడ్, మనోజ్జను ఆశీర్వదించారు. వీరి వెంట కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా పెద్దమ్మ తల్లి ఉత్సవ మూర్తుల ఊరేగింపు

బిక్కునూర్, ఏప్రిల్ 18 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

మండల కేంద్రంలోని పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయ 25వ వార్షికోత్సవాలలో భాగంగా గురువారం రెండో రోజు ఆలయంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవమూర్తులను పట్టణ పురవీధుల గుండా దప్పు చప్పుల మధ్య ఊరేగింపుగా ఆలయానికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దమ్మ తల్లి విగ్రహ ఊరేగింపులో అమ్మవారికి మహిళలు మంగళ హారతులతో స్వాగతం పలికారు. విగ్రహ ఊరేగింపు కార్యక్రమం సుమారు నాలుగు గంటల పాటు కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘ మండల అధ్యక్షుడు బండి రాములు, మాజీ సర్పంచ్ తునికి వేణు, సొసైటీ చైర్మన్ గంగాల భూమయ్య, పెద్ద ఎత్తున ముదిరాజ్ సంఘ సభ్యులు ఊరేగింపులో పాల్గొన్నారు.

